



拉多爾 两球 帕尔马

竞彩让球推荐:3 盘口推荐:拉齐奥

### 拉齐奥仍有小算盘,帕尔马难逃大败

本赛季意甲悬念已经所剩无几,冠 军已经产生,降级队已诞生两支,欧冠和 欧联资格的争夺战也基本明朗。

拉齐奥目前排名第6位,由于意大利 杯的冠军将在尤文和亚特兰大之间产 生,因此意甲的第5到第7位均可获得欧 联席位,拉齐奥已领先第8名萨索洛8分, 欧联资格无虞。而因为同身前的尤文和 那不勒斯有一个胜场以上的积分劣势, 且相互成绩处于劣势,因此拉齐奥也无 望争夺欧冠门票。

不过周中对帕尔马一战,拉齐奥仍 有拿分的欲望。如果能全取3分,拉齐奥 将领先第6位的罗马多达9分,加之首回 合3比0大胜同城死敌,只要在5月15日的 德比中不大败给对手,就可以确保以高 于罗马的联赛排名结束本赛季。另一方面,拉齐奥甚至可以左右罗马下赛季能否进军欧战,与罗马尚能一争的萨索洛 正是拉齐奥在联赛中的最后一个对手

拉齐奥上轮客场()比2不敌中下游球队佛罗伦萨,不过本赛季拉齐奥的客场一向比较拉垮。拉齐奥在这场比赛中得到了1红8黄,从侧面看,可以看出球队并不愿意输球,反在长时间()比1落后的民源。被红牌罚下的是大河下将较为急躁。被红牌罚下的巴西市腰,如腰佩雷拉和累积10黄的巴西后腰,下时,均缘缺席对帕尔马之战,不过前者本就并非主力,对球队影响不大,而目前中场是拉齐奥人员储备最厚实的一环。拉尔奥的攻击力方面没有太大问题,上一战如果运气更好些,本该实现进球。而第

一射手因莫比莱已经完全走出了状态低谷,本赛季中段他曾遭遇联赛8轮球荒, 但在对佛罗伦萨前他已连续4轮进球。

帕尔马本赛季内外交困,早早确定 降级。该队自去年12月以来的5个月里, 只赢了1场联赛,近期更是遭遇6连败,对 强队都是净负两球以上的完败,对克罗 托内、卡利亚里等保级竞争者也都输得 相当难看。可以说,这支队伍已经心气全 无,从上到下都在思考下赛季的去向问 题。

机构为本场比赛开出主队拉齐奥 让两球的亚洲指数,这是本赛季拉齐奥 联赛主场让出的最深指数。综上所述,看 好拉齐奥大胜而归,净胜两球及以上。

# 老鬼



### 德比切尔西占优 马竞争胜保优势

切尔西 半一 阿森纳

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:切尔西

马德里竞技 半一 皇家社会

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:马德里竞技

#### 切尔西VS阿森纳

切尔西上周末的联赛客场阻击领 头羊曼城成功, 这场比赛的胜利亦是 让球队掌握了联赛前4名的主动权,考 虑到球队后面两个联赛对手莱切斯特 城和维拉实力不差, 球队还需要最后 冲击一场比赛的胜利来提前锁定联赛 前4名。阿森纳上轮联赛对主场取胜副 班长的西布朗拿到近期面对两个保级 球队的连胜,目前球队在欧联杯出局, 联赛成为球队最后亦是意义不大的寨 场, 球队已经是大势上可能会告别下 赛季的欧战资格。本场比赛欧洲平均 赔率给出1.712、3.754、4.953的数据,三 组数据之间拉开的离散分布区间明 显,客胜指数初盘给出了高水平的分 布区间, 后市的调整中震荡的幅度不 大,对位的主胜指数在后市的调整中 保持谨慎的态势, 居中的平赔指数在 后市的调整中有小幅度上下震荡之 势。盘口方面给出主让半一的中高水 上盘可博

## 马德里竞技全速冲刺冠军

宋承良



马德里竞技 半一 皇家社会

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:马德里竞技 西甲联赛进入最后三场争夺,积分榜上前四名球队上周末算是打了一个寂寞,领先的马竞做客战平了巴萨,暂时守住了榜首,而和巴萨同分的皇马主场也未能击败第四名塞维利亚,双方也是战成平手,这样马竞还是领先巴萨和

皇马2分,塞维利亚算是退出冠军争夺

战

最后三场比赛,马竞掌握着冠军主动权,他们剩下三个对手是主场打皇家社会,主场打奥萨苏纳,做客打巴拉多利德,唯一有能力给马竞制造麻烦的,也就是本场比赛的对手皇家社会了。只要西蒙尼的球队保持全胜,他们就铁定夺冠。当然我们也得算清楚三家之间的胜负关系,马竞丢分情况下,如果马竞和巴萨同分的话,将是马竞奋冠。除此

之外的任何其他方式的三队之间的同分,冠军都将归属皇马。

上周末做客战平巴萨的比赛中, 西蒙尼的三中卫体系还是很好限制住了巴萨的攻势,这让马竞拿到了非常关键的1分,同时塞维利亚也阻击了皇马, 现在马竞真的不能再犯错了, 否则皇马真的很有希望三连胜, 那样马竞就将无缘

勒马尔做客巴萨上半场开局就受伤了,预计菲利克斯会顶替出场,西蒙尼的战术不会过于保守,毕竟现在到了要赢球的时候了,除此之外马竞伤病不多,福萨里科和吉梅内斯的可能缺席,不影响球队阵容的完整性,不出意外科雷亚、菲利克斯和苏亚雷斯将组成三叉载,此前四个主场都赢球的马竞,将全

力冲刺五连胜。

皇家社会近期随着大卫·席尔瓦和 奥亚萨瓦尔这样的绝对主力球员从伤 病中恢复,球队战斗力也得到很大提 升,他们在上赛季国王杯决赛补赛中击 败巴斯克雄狮后也并未放松,最近四场 比赛除了做客给保级区的韦斯卡送了 温暖,其他三场比赛全部取胜,球队也 展现了一定的状态。积分榜上皇家社会 排名第五,领先第六名贝蒂斯2分,球队 也希望可以锁定一个欧联杯席位。

当然回到实力本身和对于目标的欲望,我还是相信马竞在这个阶段的动力,他们没有任何犯错的余地了,机构这场比赛给了马竞让半一,应该可以走正路选择马竞胜。

### 斯 動 德



切尔西半一阿森纳

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:切尔西

### 蓝军志在复仇枪手笑傲伦敦

周四凌晨,英超有一场看点十足的赛事上演,切尔西坐镇主场迎来与阿森纳的伦敦德比战。图赫尔出任蓝军主帅之后为球队带来翻天覆地的变化,现在不单稳坐积分榜前四,而且冲进欧冠决赛。何况蓝军本赛季面对其他伦敦球会战绩非常出色,考虑到首循环在兰帕德麾下曾遭遇1比3的耻辱失利,相信图赫尔此役会带领众将士报仇雪恨。

最近一段时间的切尔西可谓气势如虹,败冠淘汰皇马之后,回到联赛与曼城进行一场被视为欧冠决赛预演,尽管上半场先失球,但下半场凭藉齐耶赫以及马科斯·阿隆索建功,最终以2比1实现逆转。根据数据统计,在绝杀曼城之后,图赫尔接手球队以来面对过六大名帅(西蒙尼、瓜迪奥拉、安切洛蒂、穆里尼奥、克洛普以及齐达内)已取得8次胜利,其间仅仅在上轮联赛

失掉1球,这位德国教头完全激活出切尔西的豪门属性。防守改善是近期谈论最多的话题,上轮之前,图赫尔执教前15场联赛多达11次不失球,这也是英超新帅上任前15场的历史最高纪录,足见图赫尔已把蓝军推向新高度。蓝军如今在联赛里面并没有太多压力,毕竟已经领先第五的西汉姆多达6分,最后还有3轮,如无意外不会跌出前四。值得留意,图赫尔上任之后切尔西堪称伦敦城内无敌手,他们已连斩热刺、水晶宫、西汉姆以及富勒姆。

随着上周止步欧联杯半决赛,本赛季的阿森纳正式沦为四大皆空,后温格时代重建期的阵痛尚未看见苗头。值得留意,不要以为阿森纳过去2轮英超连斩纽卡和西布朗显得状态大热,实际上他们只能欺负一些实力不济的对手。本赛季面对不包括切尔西在内的那些具有代表性的强队

时,包括曼城、曼联、热刺、利物浦、埃弗顿和莱斯特城,枪手取得3胜1和8负的劣绩,如此对比看来是名副其实的欺软怕硬。虽然他们近两次(联赛首循环和上届足总杯决赛)对阵切尔西都能取胜,这样可以让他们本次交锋心理方面多少也处于上风。无奈蓝军今非昔比,图赫尔可以在这里打败多位名帅,当然就不会忌惮区区一个菜鸟教练阿尔特塔。

观察两队本赛季数据,可谓各具特点。尽管切尔西现在防守固若金汤,可惜整体进攻表现远未达到外界预期,坐拥维尔纳,哈弗茨等天赋出众的攻击手,阵中居然无人联赛入球多于6个,未来图赫尔需要解决的还是如何让两位德国同胞焕发应有水准的破门和助攻效率。阿森纳直观数字上看还算过得去,可是打硬仗能力平庸。此役看好切尔西主场奏凯。

#### 马德里竞技VS皇家社会

马德里竟技上轮联赛在强强对话中和巴萨是闷和收场,这亦让球队在西甲前4名皆平的格局下能继续保持联赛领跑的势头,目前球队只要啃下接接下来之。皇家社会上轮联赛主场强取埃尔动权。皇家社会上轮联赛主场强取埃尔动后继续在第二集团争取欧联杯资格中占据主动,球队后面的两个对手电给力权。本场比赛欧洲平均赔率给出1.612、3.834、5.731的数据,主胜指数在后市的调整中早中地呈明显下滑,对位的客胜指数在后市的调整中早中地呈明显下滑,对位的客胜指数在后市的调整中协调整中协调性地比现大幅度的拉高,居中的平贴指数亦是对初盘的保守分布有小幅度拉高。盘可序。

# 朱民



塞尔塔 平半 赫塔费

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:塞尔塔

### 塞尔塔有望延续胜绩

本轮西甲迎来冲刺阶段的一周 双赛,目前积分榜上排名第八的塞尔 塔将在主场迎战排名倒数第六的塞尔 塔费。单从对阵受到的外界关注度来 看,本场比赛堪称本轮西甲最不起眼 的赛事之一。但竟彩官方并未将其排 除在外,因此像这样的比赛或许对于 购彩者而言,反而更加值得进一步了 由于落后欧战区高达7分,似乎塞尔塔近期的努力让人颇感意外,毕竟在本赛季仅剩最后3轮的情况下,塞尔塔想要搭上下赛季欧战席位的未完车,似乎显得渺茫,更不要说他们最后两轮的对手还是巴萨和贝蒂斯。而赫塔费的情况则有所不同,目前领先保级区4分的优势,虽然看着还算安全,但保级形势可谓瞬息万变,一不留神

赫塔费阴沟里翻船也并非无稽之谈。 显然从拿分的战意上来说,赫塔费应 该要在塞尔塔之上。

再从双方近些年的交战情况来看,赫塔费明显占据上风,即便是客场球队近4次做客塞尔塔,也有1胜3平的不败战绩,而本赛季双方首回合的碰面也是战成了1比1,单从往绩来看这个比赛也是赫塔费更加容

易入手

在这样的情况下,亚洲机构本场 在以平手主队低水的初盘开出后, 早盘阶段已经升至主让平半,这个 多少是让笔者有些意外的,看上竟 两队近期的状态是有落差,但毕竟 就塔费的往绩和战意是要明显明确 主队这边的,早盘阶段如此明意思。 拉升,这个多少是有些阻上的意思。 一旦后市机构始终维持在早盘数据构 的方向走,看好塞尔塔有望延续近 期连胜的脚步。